



40 DANA ZA ŽIVOT

39. dan, 27. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo kako bi molitelji zamijenili iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo do sad svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

Sveto pismo:

„Zbog toga se radujte, makar se sada trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušano vašu vjeru – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista.“ (1 Pet 1, 6 - 7)

Razmatranje:

Istina je da je život pun iskušenja. Istina je da nam životne korake prate problemi. Istina je da je križ dio našeg bića, prihvaćali ga mi ili ne. Toliko puta nam je uskraćeno vidjeti plodove naše molitve i možda dođemo u napast preispitivati svrhu svoje borbe i molitve. Unatoč svim ovim istinama, postoji jedna Istina jača i prodornija od svih drugih - Isus Krist - u čije Ime se borimo i za kojega se borimo. Okruženi tolikim negativnostima, zlom, praćeni problemima i pritješnjeni križem možemo sačuvati mir, posjedovati snagu za borbu i imati ispunjeno srce. A molitva - možda je i dobro da ne vidimo uvijek plodove svoje molitve kako bismo ostali ponizni i uvjereni da ne spašavamo mi, nego spasenje dolazi od Spasitelja i Otkupitelja. Ustrajmo u borbi i molitvi, a plodovi zasigurno neće izostati.

Molitva:

Dobri naš Gospodine, u trenucima teškim i tmurnim, kada pomislimo da je naša borba uzaludna i kada poželimo odustati, budi nam izvor snage, utjehe i nade kako bi našu borbu

pratila radost i smisao. Daj nam milost predanja, kako bi sebe i sve ono što nas kroz život prati mogli u potpunosti predati Tebi i Tvojoj svetoj volji; pridigni nas iznad naše svakodnevnice kako bismo vidjeli cilj koji nam daruje radost i smisao - vječni život.

fra Filip Čogelja, župni vikar župe sv. Ante Padovanskog, Knin

PSALAM 108

Moje je srce sigurno, Bože,
sigurno je srce moje:
pjevat ću i svirati.
Probudi se, dušo moja!
Probudi se, harfo i citaro!
Probudit ću zoru jutarnju.
Hvalit ću te, Jahve, među narodima,
među pucima tebi ću pjevati,
jer do neba je dobrota tvoja,
do oblaka tvoja vjernost.
Uzvisi se, Bože, nad nebesa,
slava tvoja nek' je nad svom zemljom!
Da ti se ljubimci izbave,
desnicom pomози, usliši nas!
Bog reče u svom svetištu:
»Šekem ću razdijelit' kličući,
dolinu ću Sukot izmjeriti.
Moj je Gilead, moj Manaše,
Efrajim mi kaciga, Judeja žezlo moje!
Moab je sud iz kojeg se umivam,
na Edom ću baciti obuću,
nad Filistejcem slaviti pobjedu!«
Tko će me dovesti do utvrđena grada,
tko će me dovesti do Edoma?
Zar nećeš ti, o Bože, što nas odbaci?
Zar nećeš više, Bože, sa četama našim?
Pomози nam protiv dušmana,
jer je ljudska pomoć ništavna!
S Božjom pomoću hrabro ćemo se boriti,
Bog će zgaziti naše dušmane.